

河南

明年起我省申请低保,可“跳”过社区找办事处 住豪宅开豪车吃低保 没门

记者昨日获悉,省政府新近下发了“关于进一步做好城乡居民最低生活保障工作的意见”,进一步规范我省最低生活保障工作。 郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

咋认定? 有两处以上房产,原则上不得享低保

哪些人能够享受低保?今后,户籍状况、家庭收入和家庭财产将是认定最低生活保障对象的三个基本条件。

我省明确,具有当地常住户口的居民,凡共同生活的家庭成员人均收入低于当地最低生活保障标准,且家庭财产状况符合当地政府规定条件的,有权申请最低生活保障。

家庭收入,指共同生活的家庭成员在规定期限内的全部可支配收入,包括扣除个人所得税及个人按规定缴纳的社会保障性支出后的工资性收入、经营性净收入、财产性收入和转移性收入等。农村居民家庭纯收入按照统计部门统计口径,以实际核定收入计算。

家庭财产包括家庭成员拥有的全部动产和不动产,主要包括:现金、存款以及有价证券、机动车辆、车辆(残疾人功能性补偿代步机动车辆除外)、房屋、债权、其他财产等。拥有两处及两处以上房产的城镇居民原则上不得申请最低生活保障。

咋申请? 明年起可“跳”过社区直接找办事处

值得一提的是,作为该意见的最大变化之一,从明年开始,我省申请低保者,将由原来的申请审核审批三级流程改为两级。

根据新规,从明年起,我省收入低于当地规定的最低生活保障标准的城乡居民,可直接向其户籍所在地的乡镇政府(街道办事处)提出最低生活保障申请,村(居)民委员会将不再受理个人申请。受最低生活保障申请人委托,村(居)民委员会可以代为提交申请。申请最低生活保障要以家庭为单位,按规定提交相关材料,并由申请人签字确认。

最低生活保障工作将采取“申请—审核—公示”的办法认定保障对象,提高核查的有效性,杜绝虚报冒领,把有限的惠民资金用到确需资助的困难家庭。

我省四条新办法加强对低保对象监督

办法一 多部门合作,经济状况一查便知

我省提出,经救助申请人及其家庭成员授权,公安、人力资源社会保障、住房城乡建设、金融、保险、工商、税务、住房公积金等部门要根据有关规定和认定工作需要,及时向民政部门提供户籍、机动车、就业、保险、住房、存款、证券、个体工商户、纳税、公积金等方面的信息。到“十二五”末,全省将建立健全救助申请家庭经济状况核对机制。

办法二 干部近亲属享低保要备案

我省提出,各级政府要将最低生活保障政策落实情况作为督察督办的重要内容,定期组织开展专项检查。值得关注的是,我省将建立最低生活保障经办人员和村(居)民委员会干部近亲属享受最低生活保障备案制度,县级民政部门将对备案的最低生活保障对象严格核查、管理。

办法三 有劳动能力家庭 城市按月核查

省政府要求,各地要定期开展核查,将不再符合条件的及

时退出保障范围。其中,对于无生活来源、无劳动能力又无法定赡养、抚养、扶养义务人的“三无人员”,可每年核查一次;对于短期内收入变化不大的家庭,可每半年核查一次;对于收入来源不固定、成员有劳动能力和劳动条件的最低生活保障家庭,原则上实行城市按月、农村按季核查。

办法四 建立投诉举报核查制

为确保公开公正,省政府要求各省辖市、县(市、区)要公开最低生活保障监督咨询电话,畅通投诉举报渠道,健全投诉举报核查制度。切实加强最低生活保障来信办理、来访接待工作,推行专人负责、首问负责等制度。县级以上民政部门要自受理最低生活保障信访事项之日起60日内办结。



我省企业与新疆塔城地区牵手 签2个经济合作项目,总投资3.15亿元

本报讯 河南企业与新疆塔城地区昨日喜“牵手”。为进一步深化与河南省的经济交流与合作,拓宽招商领域,促进两地之间共同发展,昨日下午,新疆塔城地区经贸代表团在我市举行了招商项目推介暨签约仪式活动。来自塔城地区相关负责人及地区下辖的五县二市分管领导及招商局局长参加活动,清华大学河南校友会企业家同学会及来自我省的50多家知名企业等应邀出席此次项目推介和签约仪式活动。

出,是新疆向西开放的桥头堡,后发优势明显。河南省地处华夏腹地,是全国重要的经济大省、新兴工业大省和有影响力的文化大省。近年来,河南企业在塔城地区多有投资,特别是在电解铝、棉纺织、房地产等行业,双方往来日益频繁,成效显著。相信通过此次活动,将会进一步加深两地之间的合作交流,促进塔城地区的资源优势转化,实现互利双赢和共同发展。

随后,侯兴会还从塔城地区概况、发展优势、工业园区、优惠政策等方面对塔城地区资源优势和投资环境作了全面详细的推介。和布克赛尔县、乌苏市、裕民县等地相关负责人也分别对其县市资源

优势和投资环境进行了推介。值得关注的是,推介会上,2项经济合作项目现场签约,投资总额3.15亿元,分别是河南信阳生态旅游有限公司投资3亿元在和布克赛尔县建设生态旅游项目;河南新乡荣辉有限公司投资1500万元在裕民县建设直立党参种植基地项目。据悉,此次推介会是新疆塔城地区首次在我省境内举办大型推介宣传活动,随后,该代表团一行还将赶赴我省的南阳、鹤壁等地,和相关企业进行沟通交流,活动将持续一周时间。 郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

我省伤残津贴调整 每人每月最少增加140元

本报讯 昨日,省人力资源和社会保障厅发出2013年调整伤残津贴等工伤保险待遇的通知,按照等级对伤残津贴和生活护理费及供养亲属抚恤金进行调整,新标准自2013年1月1日起执行,增发部分8月底前发放到位。

调整对象为本省行政区域内2012年12月31日前开始享受伤残津贴、生活护理费、供养亲属抚恤金的工伤人员或因工死亡职工供养亲属。

此次调整坚持继续向待遇水平较低人员倾斜的原则,根据伤残等级、护理依赖程度、供养亲属抚恤金的不同情况,确定每人每月增加金额,其中伤残津贴一到六级,分别为200元、190元、180元、170元、160元、140元。

生活护理费调整,生活完全不能自理增加120元,生活大部分不能自理100元,生活部分不能自理75元。

供养亲属抚恤金,配偶为100元(孤寡老人为120元),其他亲属为80元(孤寡老人或孤儿为100元)。

1996年10月1日前(不含1996年10月1日)发生的工伤,在上述标准的基础上每人每月另行增加10元。

郑州晚报记者 辛晓青 实习生 赵玉龙



三本92所院校 征集4669个志愿 最多降40分投档录取

本报讯 昨天上午8时,省内外92所本科三批招生院校面向河南考生降分征集4669个志愿,其中,计划余额较大的院校降40分各档,计划余额较小的院校降10分~20分各档。今天,省招生办将对考生填报的征集志愿进行投档录取。

据介绍,今年我省本科三批共有92所院校征集4669个志愿,其中,2102个文科志愿,2567个理科志愿。征集志愿除了计划缺额之外,还包括一些高校追加的188个招生计划。

此次本科三批征集志愿按省定普通类本科三批分数线下降10~20分各档,部分缺额较大的院校降40分各档(文科368分,理科319分)。另外,本科三批预科班12所院校征集425个志愿。

郑州晚报记者 张竞映 实习生 张哲

专业代发职称论文 0371-53706665
E: ~~~~¥304

好消息

专治 单纯疱疹,治一个好一个,每天五名患者,凭报纸可免费治疗。
18638791920

皮肤病 治一个好一个!

畅销全国16年的万肤宁系列,产品全部采用最新生物技术。独创的《四联多重组合法》,靶向治疗,标本兼治,不易复发。
特色康复:牛皮癣及各种癣、神经性皮炎及各种皮炎、荨麻疹、湿疹、粉刺、灰指甲、扁平疣、疥疮等。
真金不怕火炼,奇效不怕试验! 加盟热线 13103837391
欢迎前往专卖店免费试用,无效不花一分钱! 省人民大会堂店专家热线 65837889
大学路店 15515883358、保全街店 18637159212